



济宁高新区与浙江贝诺激光科技有限公司签约

共建激光工业智能制造产业园

本报济宁7月1日讯(记者 孟杰) 6月28日下午,在2018济宁(杭州)先进制造业经济合作恳谈会上,济宁高新区与浙江贝诺激光科技有限公司正式签约,将共建山东贝诺激光工业智能制造产业园项目。

据了解,山东贝诺激光工

业智能制造产业园项目总投资6亿元,厂房面积20万平方米,以意大利ELEN激光、温州奔腾激光、武汉楚天激光等企业为龙头,将带动工业激光、医疗激光、航天激光等领域及精密仪器、电气设备、智能装备等领域企业入驻,聚集50-100余家激光及工业智能制造企业,打

造国内激光产业北方研发生产基地。

目前,济宁高新区在壮大原有产业的基础上,以强链补链为重点,逐步建设更具市场需求的装备制造产业配套体系,引导装备制造业朝着分工细化、协作紧密的方向发展,推进装备制造业向智能化、高端

化方向迈进。

山东贝诺激光工业智能制造产业园项目的落地建设,将进一步优化高新区的产业结构,加快高新区新旧动能转换步伐,为高新区发展注入新动能、新活力。签约后,济宁高新区将全过程跟踪、零距离服务,及时协调解决项目建设中遇到

的困难和问题,确保项目早开工、早投产、早见效。

恳谈会上,还推介了济宁高新区大数据物联网产业园项目、高端装备制造产业园项目、智联新能源汽车科技城项目、人才引进政策等,彰显了高新区雄厚的产业基础和加快打造产业集群的决心。

党建引领 乡村振兴

济宁高新区王因街道刘村党支部切实发挥基层党组织作用,党员干部带头发展,与村民共谋富裕路,曾经的落后村变成了如今全国文明村。在国家乡村振兴战略机遇下,刘村正不断壮大集体经济,葡萄采摘园发展日益红火。图为群众参观刘村党建展厅,感受家园的华丽蜕变。

本报见习记者 邓超 摄

03 新城



礼献“七一”,高新区多个重点项目陆续竣工运营 滨河电商快递产业园一期落成

本报济宁7月1日讯(见习记者 邓超 通讯员 寻广通) 1日上午,济宁高新区滨河电商快递产业园一期项目落成典礼仪式举行,用项目建设实际成效向“七一”献礼。高新区工委副书记、管委会副主任刘章箭,市邮政局副局长长江玉强,中通快递公司华南总经理陈顺峰,山东中通快递公司总经理崔富山出席活动。

滨河电商快递产业园是济宁高新控股集团和中通公司强强联合,打造的集中转、仓储、冷藏、展览于一体的综合服务性物流园区,对于推进高新区新旧动能转换,发挥一极引领作用,

促进快递产业大发展具有重要意义。

项目整体占地135亩,总建筑面积67000平方米,总投资约1.09亿元,共分两期实施。一期项目于2017年5月开工建设,目前已竣工落成,具备了企业入驻和试运营条件。二期项目已开工建设,预计年底全部完工投入使用。

今年以来,济宁高新控股集团按照党工委、管委会部署,坚持“在高新、为高新”,全面参与全区各项建设事业,全力推进51个双百工程项目,促进了包括定向点金、清洁取暖工程、增材制造与设计验证创新中心

等多个项目陆续竣工、运营,用项目建设实际成效向“七一”献礼。

仪式结束后,与会领导参观了园区及中通公司车间。当日,由济宁高新控股集团承建的另一项目,济宁国际商品购物广场也建成启用,进一步完善了产学研基地设施配套,提升蓼河新区功能,凝聚人气商气,助力蓼河新区发展。

仪式现场,高新区工委副书记、管委会副调研员殷锋致辞,高新区管委会副调研员楚智华主持,高新区各部门单位主要负责人,高新控股集团、中通公司部分员工代表参加活动。

发力高端安检设备
精锐机械发展添新动能

02 要闻

孔子国际高中国际部举行毕业典礼
20名学生拿到88份名校offer

04 学苑



济宁高
新技术
正在试播,欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号